

我市二〇二五年高考报名工作开启

本报讯 记者桂滨报道：近日，记者从全市2025年普通高考招生考试报名考务工作会议上获悉，2025年普通高考招生考试报名工作于10月28日8时至11月2日18时开展...

所有拟参加2025年普通高考的考生(包括普通类、艺术类、体育类)，以及高等院校经批准组织的单独招生(包括高等职业院校单独招生、运动训练、武术与民族传统体育专业单独招生、职教单招单独招生、残障考生单独招生、消防救援人员单独招生、保送生以及特殊拔尖人才选拔试点等)...

值得关注的是，从2025年起，我省普通高考实行“3+1+2”模式，其中“3”为语文、数学、外语(含英语、俄语、日语、德语、法语、西班牙语)3门统考科目，所有考生必考；“1”为首选科目，从历史、物理2门科目中选择1门；“2”为再选科目，从思想政治、地理、化学、生物4门科目中选择2门...

报考科类分为物理科目组普通类、历史科目组普通类、物理科目组艺术类、历史科目组艺术类、物理科目组体育类、历史科目组体育类、单独招生考试(高等职业院校单独招生、运动训练、武术与民族传统体育专业单独招生、职教单招单独招生、残障考生单独招生、消防救援人员单独招生、保送生以及特殊拔尖人才选拔试点等)七个科类...

我市与中南大学对接开展科技成果校地合作

本报讯 记者刘婷婷报道：日前，中南大学专家组一行深入我市，开展校地合作和科技成果对接活动，长治高新区、屯留区、省机电职业技术学院和8家相关企业参加对接会。

对接会上，市科技局相关负责人介绍了我市的人文景观、科技创新、产业布局和发展等情况，表示要与中南大学加强产学研合作，与企业精准对接、深度融合，引进先进科技成果和高层次科技人才...

此次对接活动是市科技局全面落实市委人才工作部的重要举措，今后，市科技局将持续深化校地合作，打造“智汇长治 才聚太行”引才品牌...

(上接第一版)长治幼儿师范高等专科学校、长治卫生学校等现已开设婴幼儿托育服务与管理、幼儿保育专业...

有效填补了我市乃至全省托育服务型人才缺口。打造产教融合实训基地，建成我省首家省级托育产教融合实训基地，搭建具有实习实训、人才培养、课程研发、信息管理一体化功能的婴幼儿照护人才平台...

医育结合、规范发展，是解决“不敢托”顾虑的破题之举。我市成立市两级托育综合服务中心，在市妇幼保健院、县区妇幼保健计生中心分别挂牌成立，承担辖区内托育服务指导、从业人员培训...

(上接第一版)潞城区严格制定方案，为3名优秀村(社区)党组织书记参照乡镇(街道)事业编制人员落实报酬...

让他们安心在村工作；评选出17名红旗村(社区)党组织书记、5名模范村(社区)党组织书记，让实干者“有地位、有荣誉、有保障”；依托区住建局成立物业服务行业党委，35家物业服务企业成立7个联合党支部...

减负、赋能、增效齐头并进，才能让“壮马”拉动“轻车”疾行如风。在破解基层治理“小马拉大车”突出问题的生动实践中，潞城区多措并举、多维破解，推动基层从“千条线”中解放出来...

(上接第一版)一体学习领会、一体贯彻落实，按照市委部署要求，充分发挥人民政协的显著政治优势...

会议邀请中国人民政协理论研究会理事李慎生就深入学习贯彻习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神作专题辅导。

赶文明集市 沐文明新风



近日，长治消防五马消防救援大队宣传人员深入辖区商铺开展消防安全宣传活动，进一步增强经营人员消防安全意识，提升应急自救能力。常晓 摄

乡村行 看振兴 记者探访

果树“结”出好日子

沁县册村镇寺庄村大力发展苹果种植业促农增收

本报记者 冯波 通讯员 郭学红

“风高榆柳疏，霜重梨枣熟”，“霜降”这个节气，在乡村具有标志意义。霜降时节前后的乡村是忙碌的，多种水果陆续成熟上市，果香飘满田间地头...

苹果丰收采摘忙，硕果盈枝助增收。产业是乡村振兴的基石，册村镇寺庄村立足特色资源，以苹果产业助力强村富民。在这果园里，一个个果形饱满、色泽鲜艳的苹果挂满枝头...

走进村民杜高伟家的果园，连片的苹果树郁郁葱葱，脆甜多汁的苹果挂满枝头。一大早，果园里就热闹了起来，杜高伟一家正穿梭在果园内...

杜高伟一家正穿梭在果园内，忙着给熟果拆袋、采摘、装箱，兴高采烈地收获着苹果。

看着忙碌的家人，杜高伟自豪地说：“我种植苹果有24年了，刚开始种植时不懂技术，四年以后才开始挂果，后来，每年在果园里摸索经验、提高技术...

在跟杜高伟交谈中了解到，这两天村里种植户采摘苹果已接近尾声，虽然过了霜降节气对苹果糖分的积累有好处，但苹果的表光、色泽、亮度就会受到影响...

近年来，寺庄村立足区域资源优势，坚持把苹果产业作为标志性产业和助农增收的主导产业...

增收的主导产业，按照集中连片、整村推进的发展思路，从1992年开始，每年以10至50亩的速度发展果园。通过产业升级、市场引导、示范园带动、田间培训等措施...

跟随杜培义步入一排排苹果树间，一个个红彤彤、沉甸甸的苹果挂满枝头，惹人喜爱。摘一个苹果品尝，果香浓郁、脆甜多汁。杜培义笑着说：“今年的果子大丰收，苹果又大、又好、口感又甜...

产量比往年还提高了很多，收入也越来越好。因为寺庄村果园的苹果色泽鲜艳、口感清脆香甜...

一眼望不尽的苹果行里，果农们忙碌的身影随处可见，丰收的喜悦不言而喻。推进乡村振兴发展的探索之路，也实现了寺庄村致富一方百姓的苹果之梦...

人人持证 技能社会



汽车技术比赛现场。张海 摄



智能制造工程技术比赛现场。张海 摄



砌筑项目比赛现场。田雨 摄



挖掘机操作比赛现场。段慧杰 摄

10月25日，第六届长治技能大赛在长治技师学院海棠校区、山西维特智能制造职业技能培训学校等11个赛点开赛。大赛持续3天，全市各行各业1316名能人巧匠在40个赛项中比拼专业技能...

新闻时评

展示技能人才风采，促进技能长治建设。在日前举行的第六届长治技能大赛上，电子技术、烹饪、家政服务40个赛项1316名技能人才同台竞技...

技能是实现梦想的根基。无论是精湛的手工艺、高超的技术操作，还是卓越的专业知识，每一种技能都是梦想大厦的坚实基础。在制造业中，精益求精的工匠通过数年如一日地钻研和磨练技艺...

拥有出色的技能能够极大地提升个人的价值。当一个人在某个领域具备独特技能时，他便成为这个领域的宝贵资源。这种价值不仅仅体现在物质回报上，更体现在个人成就感和社会认可度上...

在技能提升的道路上，我们可能会遇到这样或那样的困难和挫折。但只要我们有“甘坐冷板凳”的决心、“把冷板凳坐热”的毅力，付出坚持不懈的努力，就能克服一切困难...

平顺县集中供热准备就绪

本报讯 冬季供热是重大民生工程，涉及千家万户，事关百姓冷暖。随着供热季的临近，平顺县煜城热力有限公司已点火烘炉，正式进入供热倒计时。

据了解，今年该县总供热面积约165万平方米，公司2台热水锅炉、28座热力站已进入工作状态。在煜城热力有限公司供热生产指挥中心智慧供热平台，可实时监控全县所有供热户及换热站运行情况...

出指令，工作人员在最短时间内抢修，确保供热生产安全稳定。

“本年度供热准备工作已全部启动，现正对锅炉内部、配套设备、供热管道、各小区换热站、供热阀等进行检修，现锅炉处于低温烘炉阶段。运行期间，我们会密切关注供热系统的运行参数，将根据天气变化及时调整供热温度...

全平稳、正常有序，县煜城热力有限公司提前部署、及早摸排、靠前服务，各换热站工作人员对换热器、自控设备的运转情况进行日常巡检并做好记录...

“目前，换热站设备已调试完毕，主城区已具备供热条件，公司将于11月1日正式供热，持续到明年3月。”县煜城热力有限公司相关负责人说。

(董芳燕 王晓雨)

确保群众温暖过冬

常态化推进精神文明建设

长子县举办文明集市志愿服务活动

本报讯 记者牛惠报道：10月26日，长子县文化广场热闹非凡，一场别开生面的文明集市志愿服务活动在这里举办...

项目，还有“虎虎生威”“巧手做灯笼”等传承传统文化的项目，更有助力乡村农业发展、普及急救知识、倡导文明出行等内容多样的项目。现场群众根据自己的需求在各个“摊位”间穿梭...

为志愿服务无小事，点滴行动见初心。文明集市志愿服务活动精准对接群众的日常生活需求与精神文化追求...

明实践与基层治理的和谐共生。当天，长子县新时代文明实践志愿服务项目同时启动，以各乡镇(服务中心)组建的志愿服务队伍为切口，通过志愿服务的形式...

余支，优秀志愿服务品牌25个。特别是近两年来，共开展文明志愿服务1000余次，开展文明集市30余次...

长子县委、县政府高度重视精神文明建设工作，在深入推进文明实践、文明实践、文明创建上，实施了一系列接地气、受欢迎的志愿服务项目。截至目前，全县注册志愿者5万余人，志愿服务队伍500

